
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Дизайн архітектурного середовища» 

першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю G17 «Архітектура та містобудування» 

галузь знань G «Інженерія, виробництво та будівництво» 

 

Якісна підготовка здобувачів другого рівню вищої освіти в сфері Ди- 

зайну архітектурного середовища є для України важливим завданням, оскі- 

льки вирішення таких актуальних задач, як підвищення архітектурного, еко- 

логічного, психологічного комфорту середовища перебування, ергономічне 

удосконалення меблів та обладнання, реконструкція історичних частин міст, 

позиціонування української школи архітектури у світі потребує передусім 

високого рівня наукової підготовки.  

Державний університет «Київський авіаційний інститут» має в своєму 

арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, 

достатні, аби виконати таке завдання.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Дизайн архітектурного се- 

редовища» розроблена викладачами Факультету архітектури, будівництва і 

дизайну Державного університету «Київський авіаційний інститут» після 

консультацій із науковцями, іноземними фахівцями та потенційними 

роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї 

спеціальності.  

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності 

виходячи із видів і завдань архітектурної діяльності, а також вимог відповід- 

ного стандарту вищої освіти. Вони розподілені на загальні та фахові компе- 

тентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компе- 

тентності носять практичний характер і можуть бути використані у майбут- 

ній професійній діяльності.  

Навчальний план підготовки освітнього ступеня Бакалавр повністю 

відповідає завданням освітньо-професійної програми «Дизайн архітектурного 

середовища».  

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальніс- 

тю G17 «Архітектура та містобудування» і покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних робото-

давців.  
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